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У будь-якому разі під час обранні способу 
переходу на МСФЗ керівництву компанії необхідно 
проаналізувати наявні активи та необхідні для 
переходу ресурси і можливі витрати на них, а також 
визначитись, який результат прагне отримати 
компанія від такого процесу. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Яким чином оподатковується отримана та повернена фінансова допомога? 

 
1. Загальна система оподаткування. 
Відповідно до п. 135 Податкового кодексу, до 

категорії «інші доходи» включаються: 
- суми безповоротної фінансової допомоги, 

отриманої платником податку у звітному 
податковому періоді, 

- суми поворотної фінансової допомоги, 
отриманої підприємством у звітному податковому 
періоді, що залишаються неповерненими на кінець 
такого звітного періоду, від осіб, які не є 
платниками податку на прибуток (в тому числі 
нерезидентів), або осіб, які мають пільги зі сплати 
податку на прибуток. 

У разі якщо в майбутніх звітних податкових 
періодах підприємство повертає таку поворотну 
фінансову допомогу (її частину), воно збільшує суму 
витрат на суму такої поворотної фінансової допомоги 
(її частини) за наслідками звітного податкового 
періоду, в якому відбулося таке повернення. При 
цьому доходи такого платника податку не 

збільшуються на суму умовно нарахованих 
процентів, а податкові зобов'язання особи, яка 
надала поворотну фінансову допомогу, не 
змінюються як при її видачі, так і при її 
зворотному отриманні. 

Вищезазначені положення не поширюються на 
суми поворотної фінансової допомоги, отриманої від 
засновника/учасника (в тому числі нерезидента) 
такого платника податку, у випадку повернення такої 
допомоги не пізніше 365 календарних днів з дня її 
отримання. 

При цьому, операції з отримання/надання 
фінансової допомоги між платником податку та його 
відокремленими підрозділами, що не мають статусу 
юридичної особи, не приводять до зміни їх витрат або 
доходів; 

Відповідно до ст. 137 ПК суми безповоротної 
фінансової допомоги вважаються доходами на дату їх 
фактичного отримання - надходження коштів на 
банківський рахунок чи в касу. 

 
(продовження на стор. 21) 
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